
     
 

 

 
Beograd, 25. jun 2014. godine 

 
EBRD i UniCredit Banka Srbija pružaju podršku privatnom sektoru 

u Srbiji 
UniCredit Banci Srbija obezbeđeno 50 miliona evra za kreditiranje malih i srednjih 

preduzeća i za stambeno kreditiranje 
 

------------------------- 
 

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) je sa UniCredit Bankom potpisala dva ugovora o 
kreditiranju, u ukupnom iznosu od 50 miliona evra, usmerena na pružanje podrške privatnom sektoru 
u Srbiji. Kreditna linija u iznosu od 40 miliona evra je usmerena na dalje kreditiranje malih i srednjih 
preduzeća za koje pristup izvorima finansiranja uglavnom predstavlja veliki izazov, naročito u 
kontekstu nedavnih poplava. Takođe, kreditna linija u iznosu od 10 miliona evra usmerena na 
stambeno kreditiranje će imati za cilj da pospeši finansiranje privatnog sektora stambene izgradnje.      
 
Sredstva, u ukupnom iznosu od 500 miliona evra, su obezbeđena pod novim finansijskim okvirom 
EBRD za zapadni Balkan i Hrvatsku (WBFF IV) koji se fokusira na razvoj sektora malih i srednjih 
preduzeća (MSP) u regionu. Pomenuti finansijski okvir će takođe biti usmeren na stambeno 
kreditiranje, lizing, mikro-kreditiranje, transakcije za podršku trgovini i druge finansijske instrumente. 
 
UniCredit Banka je treća po veličini banka u Srbiji. Njena posvećenost razvoju kako sektora malih i 
srednjih preduzeća, tako i sektora stambene izgradnje se dokazuje i kroz dosadašnju saradnju sa 
EBRD i tri uspešno plasirane kreditne linije za stambenu izgradnju i tri kreditne linije za podršku 
sektoru MSP, od kojih je poslednja potpisana u maju 2013. godine. 
 
"Veoma smo zadovoljni što nastavljamo našu podršku zemljama u regionu. Naša saradnja sa 
UniCredit Grupom i UniCredit Bankom Srbija predstavlja stratešku saradnju na tržištu na kojem ova 
finansijska institucija predstavlja jedan od vitalnih izvora finansiranja realne ekonomije u zemlji. 
Kreditna linija za stambeno finansiranje ima za cilj da pomogne razvoj tržišta rezidencijalne izgradnje 
u Srbiji. Po prvi put ćemo pomoći klijentima koji se odlučuju za stambeni kredit, mladim klijentima koji 
predstavljaju segment tržišta kome je preko potrebno adekvatno finansiranje" rekao je Matteo 
Patrone, direktor EBRD za Srbiju.  
 
“Svesni smo činjenice da sektor malih i srednjih preduzeća predstavlja oslonac ne samo srpske, nego 
i evropske ekonomije. Stoga smo izuzetno zadovoljni što nastavljamo saradnju sa EBRD kroz 
podršku ovom sektoru, u kojem smo uspeli da se dokažemo kao jedan od najznačajnijih kreditora u 
zemlji. Ova kreditna linija će nam obezbediti dodatna sredstva za finansiranje pomenutog segmenta 
privrede, stimulišući ga na taj način da postane pokretačka snaga lokalne ekonomije. Sa druge 
strane, kreditna linija u iznosu od 10 miliona evra usmerena na stambeno kreditiranje će omogućiti 



klijentima u Srbiji, fizičkim licima, da reše stambeno pitanje koje zapravo predstavlja jedan od najvećih 
izazova mlade generacije danas,” dodao je Klaudio Ćezario, predsednik Izvršnog odbora UniCredit 
Banke u Srbiji.  
 
Od početka aktivnosti EBRD-a u Srbiji, uloženo je više od 3,5 milijardi evra kroz 175 projekata. Banka 
investira u finansijski sektor, industriju, trgovinu, poljoprivredu, energetiku i infrastrukturu. 
 

### 
 
EBRD je u vlasništvu 64 zemlje i dve medju-vladine organizacije. Banka podržava razvoj tržišne 
ekonomije i demokratije u zemljama od centralne Evrope do centralne Azije. www.ebrd.com 
Pratite nas na: web, Facebook  i Twitter. 
 

### 
UniCredit Bank Srbija a.d. je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih finansijskih grupacija u Evropi 
i najveće međunarodne bankarske mreže u regionu centralne i istočne Evrope (CIE), koja posluje u 
preko 8.900 ekspozitura u 17 zemalja i sa oko 147.000 zaposlenih na preko 50 tržišta uspešno 
uslužuje milione klijenata. U centralnoj i istočnoj Evropi, UniCredit posluje kao deo najveće 
medjunarodne bankarske mreže sa blizu 3.600 ekspozitura. UniCredit Grupa je prisutna u Austriji, 
Azerbejdzanu, Bosni & Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj republici, Nemačkoj, Madjarskoj, 
Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji,Turskoj i Ukrajini.Za više informacija 
posetite nas na: www.unicreditbank.rs 
 
 
 


